
Alle ore 15.35 chiamato l’appello, a cura del segretario, i presenti sono 10 per cui la seduta è valida  

(Assenti: Di Mulo e Coco). 

 

Scrutatori: Samperi, Felicini e Nicolosi. 

 

Si da atto della presenza in aula del Sindaco e dell’assessore Messina.  

 

E’ altresì presente la dott.ssa Laurini A., Responsabile dell’Area Finanziaria. 

 

La seduta si svolge nei locali del Teatro Comunale allo scopo di garantire il dovuto distanziamento 

sociale causa  emergenza COVID-19, in atto ancora vigente. 

 

Il Presidente preleva il punto n. 1 posto all’o.d.g. e da la parola alla dott.ssa Laurini per l’esposizione 

della proposta. 

 

La dott.ssa Laurini espone sinteticamente i contenuti della proposta di variazione di bilancio con 

particolare riferimento alle entrate di cui allo stanziamento statale per il sostegni di solidarietà alimentare, 

per progetti utili alla collettività finanziati dal c.d. fondo povertà, per le somme in entrata ed uscita per il 

ritiro dei rifiuti speciali Covid a carico dell’ASP e per la regolarizzazione di una rata di mutuo a seguito 

di rinegoziazione. 

 

Il Sindaco fa presente la raccolta rifiuti nei nuclei familiari ove sono presenti contagiati è stata fino al 

qualche giorno addietro effettuata dall’ASP. Tuttavia, a seguito della gara andata deserta ad oggi nessuno 

sta facendo la raccolta, per cui la Regione ha richiesto ai Comuni di intervenire con oneri a carico 

dell’ASP. Comunica al consiglio che è stato attivato un servizio di segretariato sociale per assistere 

coloro i quali in questo difficile momento sono in difficoltà. In ordine ai contagi da Covid ad 

Acibonaccorsi risultano in lieve calo i contagiato – 36 – a fronte dei 38 casi nei giorni precedenti.  

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio mette 

in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata di mano 

viene approvata al’unanimità.  

Consiglieri presenti : 10  (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Tomarchio, Di Mauro, Samperi, Scudieri,   

Felicini e Nicolosi).  

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata, la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata all’unanimità. 

 

Consiglieri presenti : 10  (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Tomarchio, Di Mauro, Samperi, Scudieri,   

Felicini e Nicolosi).  

 

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, nonché del Revisore dei Conti. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 



 

1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Variazione bilancio di previsione 2020/2022”. 

2. Di dichiarare la delibera immediatamente esecutiva.   

 

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 

 

Alle ore 15.40 esauriti gli argomenti posti all’o.d.g. la seduta viene sciolta. 

 


